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รายงานการประชุมคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลและพนักงานจ้าง 
ประจ าเดือน กุมภาพันธ์ ๒๕๖3 

ครั้งที่  1/๒๕๖3 
ประชุมเม่ือวันที่  5  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖3 เวลา ๑4.00 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลคึกคัก อ าเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา 

ผู้มาประชุม 

1 นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล รองนายกเทศมนตรี 
2 นายอนิวรรตน์ ไชยรัตน์ธนโชค ปลัดเทศบาล 
3 นายสุขเกษม สมบัติ รองปลัดเทศบาล 
4 นางประทิพย์ ศรีสมทรง ผู้อ านวยการกองคลัง 
5 นายวัชรากร เดชประดิษฐ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
6 นายสามารถ ภักดีรัตน์ หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
7 นางภิญญาพัชญ์ ไชยรัตน์ธนโชค นักพัฒนาชุมชน 
8 นายธีระวุฒิ แสงสว่าง นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
9 นายปิติ ตันสกุล นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 

10 นางสาวศริญญา กุลวิจิตรรังสี เจ้าพนักงานธุรการปฎิบัติงาน 
11 นายสุขภาพ สังขนุกิจ วิศวกรโยธาช านาญการ 
12 นางสาวพรทนา ปลอดภัย เจ้าพนักงานพัสดุปฏิบัติงาน 
13 นายตนัย ประทีป ณ ถลาง นักสันทนาการปฏิบัติการ 
14 นางสาวเยาวพักตร์ จันทร์ภูชงค ์ นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ 
15 นายสุทธิเทพ หนุ่มส าเนา นายช่างโยธาช านาญงาน 
16 นางพัชรินทร์ ทิพย์รงค์ เจ้าพนักงานส่งเสริมการท่องเที่ยวปฏิบัติงาน 
17 นางสาวสายจิต หลงเดียว เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
18 นางสาวเพชรน  าหนึ่ง โนจากุล เจ้าพนักงานสาธารณสุขปฏิบัติงาน 
19 จ.อ.ภูริวัจน ์ สิรินนทพัทธ์ จพง.ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยช านาญงาน 
20 นางสุวรรณทา พัฒนพิชัย นักวิชาการจัดเก็บรายได้ปฏิบัติการ 
21 นายภาวิต จิตรสบาย เจ้าพนักงานเทศกิจช านาญงาน 
22 นายณฐกร มากแก้ว เจ้าพนักงานธุรการปฎิบัติงาน 
23 นายกมล สุขเกษม เจ้าพนักงานประปาช านาญงาน 
24 นางสาวกชกร ฝ่ายอุประ เจ้าพนักงานธุรการปฎิบัติงาน 
25 นายจินิพัฒน์ จันทร์พัฒน์ เจ้าพนักงานธุรการปฎิบัติงาน 
26 นางสิริพร ณ ระนอง คร ู
27 นางชนิดา ทองลิ ม คร ู
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28 นางสาวรัชดาภรณ์ มากด า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
29 นางสาวนุชนาถ บัวแก้ว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
30 นางสาวนาฏกานต์ พ่วงแสง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
31 น.ส.หรัญญา  ชัยสิทธิ ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานเทศกิจ 
32 นายคมศักดิ์ คมกล้า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานเทศกิจ 
33 นางสาวจารุวรรณ คุ้มทรัพย์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
34 นางสาววิไลวรรณ แสงทอง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
35 นายฉัตรมงคล ครองยุติ พนักงานขับรถยนต์ 
36 นางสาวสุพรรษา เรืองศรี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
37 นายศุภณัฐ โพธิสุนทร พนักงานจ้างเหมาบริการ 
38 นางสาวจินดารัตน์ ฮกฮ่ัว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
39 นายประชา หันช่อ ผู้ช่วยวิศวกรโยธา 
40 นายทศพร ประกอบแสง พนักงานผลิตน  าประปา 
41 นายน าโชค ไทยน้อย ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
42 นายเมธา โชติประดิษฐ์ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
43 นายพิชัยยุทธ เดชพงษ์ ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
44 นายวัชรพงษ์ จันทร์หนู ผู้ช่วยนักจัดการงานช่าง 
45 นายบุญมา รินอ าภา พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
46 นายชนินทร์ หันช่อ พนักงานผลิตน  าประปา 
47 นางสาวจิรกานต์ ดวงมณี ผช.จพง.ธุรการ 
48 นางสาวรัชดาภรณ์ นาวารี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุข 
49 นางสาวกิตติมา เพ่งจินดา ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
50 นางสาวเรไร สองพ่ีน้อง ผู้ดูแลเด็ก(ทักษะ) 
51 นางสาวภาสิตา เจริญการ ผช.จพง.ธุรการ 
52 นางสาวปริศนา ชูพล ภารโรง 
53 นางสาวจรีรัตน์ ใจหลัก ภารโรง 
54 นางสาววชิราภรณ ์ พิทักษ์ ภารโรง 
55 นายวัชระเดช เก้าเพชร คนงานทั่วไป 
56 นางสาวจิตติมา ทองลิ่ม คนงานทั่วไป 
57 นางสาวปุณยนุช ศรีสุวรรณ คนงานทั่วไป 
58 นางสาวปุญญิสา หมื่นกล้า คนงานทั่วไป 
59 นางสาววัลย์ลิกา ชูสมบัติ คนงานทั่วไป 
60 นางสาวชฎาภรณ ์ ทองลิ ม ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
61 นางเกษกานดา นพฤทธิ์ ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
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62 นายทวีทรัพย์ อินทรศรี ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
63 นางสาวนงเยาว์ หันหวล คนงานทั่วไป 
64 นายประสิทธิ์ ดาบแสงทอง พนักงานขับรถยนต์ 

ผู้ไม่มาประชุม 

1 นางสาวอัญชลี พรชัยเจริญ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง (ติดภารกิจ) 
2 นางสาวณัฐธิดา สุวรรณรัตน์ นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ (อบรม) 
3 นายสมหมาย บุญลอย  นักวิชาการศึกษาช านาญการ 

 4 นายธีรวัฒน ์ มีศิลป์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ (อบรม) 
5 นางประภาพร ชัยนิตย์พันธ์ คร ู

 6 นางสาวกฤษณา สวนแร่ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
 7 นายอนุวัช เหมือนเสน พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
 8 นางจารุวรรณ เหมือนเสน พนักงานวิทยุ 
 9 นางสาวพรพรรณ พันธุ์วิชาติกุล ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ (ติดภารกิจ) 

10 นางสาวเบญจมาส บุญค  าจุน ลูกมือช่างแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน (ลาคลอด) 
11 นางสาววิภา ก่งเซ่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ (ติดภารกิจ) 
12 นางณัชนารา เชื่อมทอง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ (ติดภารกิจ) 
13 นางสาวผกาวดี ริมอ่อน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ (ติดภารกิจ) 
14 นางสาวณัทฒมล สมศรี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

 15 นายพิเชษฐ บัวคลี่ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
 16 นายนิล วารี พนักงานผลิตน  าประปา 
 17 นายนฤพนธ์ วิจิตต์ พนักงานผลิตน  าประปา 
 18 นายยอด นะทะเล พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
 19 นายอังคาร ศรีทอง พนักงานขับรถยนต์ 
 20 นายวิชาญ บุญจันทร์ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
 21 นายดนตรี ฤทธี พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
 22 นายสุรชัย คล่องการ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
 23 นายศรายุทธ โฮ่สกุล พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
 24 นายสุวิทย์ แซ่ลิ่ม พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
 25 นายโยธิน โยมรัมย์ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
 26 นายนิธิ คุมข า คนงานทั่วไป 
 27 นายศักดิ์ หาญทะเล คนงานทั่วไป 
 28 นายอนันต์ นาวารักษ์ คนงานทั่วไป 
 29 นายมนัส นะทะเล คนงานทั่วไป 
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30 นายมงคล นะทะเล พนักงานดับเพลิง 
 31 นายทศพร คุมข า พนักงานดับเพลิง 
 32 นายปริญญา วาลัก พนักงานดับเพลิง 
 33 นายเทน หาญทะเล พนักงานดับเพลิง 
 34 นายพงศธร หารวารี คนงานทั่วไป (ติดภารกิจ) 

35 นายเอกพงษ์ นาวารักษ์ พนักงานจดมาตรวัดน  า (ติดภารกิจ) 
36 นายสงกราน อวนมาก พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 

 37 นายสุรพล แสนชื่น พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา (ติดภารกิจ) 
38 นายวิวัฒน ์ สิงห์โสม คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
39 นายธงไท กล้าทะเล คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
40 นายสุทน หาญทะเล คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
41 นายชาตรี แสงนุ่น คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
42 นายกฤษฎา เปลวมาศ คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
43 นายสมบัติ นาวารักษ์ คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
44 นายธวัชชัย หาญทะเล คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
45 นายพิระ วารี คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
46 นายชลทิพย์ นาวารักษ์ คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
47 นายวงษ ์ กล้าทะเล คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
48 นายสมจิตร หาญทะเล คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
49 นายชูศักดิ์ ปานรักษ์ คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
50 นางสาวหลง คุมข า คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
51 นายชวาล สมุทวารี คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
52 นายยุรนันทร์ มะโนรี คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
53 นายภานุชิต กล้าทะเล คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
54 นายอานันท์ ขุนสุรา คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
55 นายชัยพงษ์ มีกูล คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
56 นายวีรศักดิ์ วารี คนงานประจ ารถขยะ (ปฎิบัติงานเวลากลางคืน) (ติดภารกิจ) 
57 นายพงค์นาถ เอียบใช้ คนงานประจ ารถขยะ  

 58 นายเอก นาวารักษ์ คนงานประจ ารถขยะ   
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เริ่มประชุมเวลา 14.00 น. 

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   สวัสดีท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วน
ราชการและพนักงานทุกท่าน ที่มาร่วมประชุมกันในวันนี  เมื่อที่ประชุม
พร้อมแล้วกระผมก็ขอเปิดการประชุม คณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาล 
พนักงานจ้าง ประจ าเดือนกุมภาพันธ์ 2563 เพ่ือให้การบริหารราชการ
ภายในเทศบาลต าบลคึกคัก เป็นไปด้วยความเรียบร้อยมีการควบคุมงาน 
ติดตามงานของแต่ละกองให้มีประสิทธิภาพ จึงขอเชิญท่านและเจ้าหน้าที่ใน
สังกัดเข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

    (ไม่มี)   

มติที่ประชุม  - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  รายงานการประชุมคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลและพนักงาน
จ้างประจ าเดือนธันวาคม 2562 ครั งที่ 3/2562 เมื่อวันที่ 23 ธันวาคม 
2562 ผู้มาประชุมมีทั งหมด 64 ท่าน ผู้ไม่มาประชุม 58 ท่าน
เอกสารรายงานการประชุมมีทั งหมด 12 หน้า 

  มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมครั งที่ผ่านมาบ้างหรือไม่ หากไม่
มี ถือว่าทุกท่านรับรองรายงานการประชุมครั งท่ีผ่านมานะครับ  

มติที่ประชุม รบัทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องการควบคุม การมอบนโยบาย การสั่งการและการติดตามงานของ
ฝ่ายบริหาร  

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  ระเบียบวาระท่ี 3 มีท่านไหนจะพูดหรือไมครับ 

   - 

มติที่ประชุม   - 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเสนอพิจารณา (น าเสนอ) 

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  ระเบียบวาระท่ี 4.1 เชิญปลัดเทศบาลครับ  

     - 
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นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  ระเบียบวาระท่ี 4.2 เชิญรองปลัดเทศบาลครับ 

นายสุขเกษม สมบัติ   ขอบคุณท่านประธานครับ สวัสดีผู้เข้าร่วมประชุม ผู้มาประชุมทุก
ท่าน ในส่วนของวันนี เป็นการประชุมประจ าเดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 2563
เรื่องท่ีกระผมจะพูดมีไม่มากนะครับ เพ่ือเป็นการกระชับเวลาในการประชุม 
เรื่องแรก ที่จะพูดในที่ประชุมนะครับ เป็นเรื่องที่เคยพูดในที่ประชุมไปแล้ว 
แต่บุคลากรในสังกัดบางคนยังไม่ปฏิบัติให้ไปในทิศทางเดียวกัน คือการจอด
ยานพาหนะของบุคลากรในสังกัด ซึ่งในที่ประชุมได้พูดคุยกันแล้วว่าเพ่ือ
ความปลอดภัยในการดูแลทรัพย์สินและความสะดวกของผู้ดูแล ยานพาหนะ
มีทั งรถยนต์และรถจักรยานยนต์ โดยรถยนต์ทางเทศบาลได้จัดท าป้าย
ทะเบียนแต่ละคันติดเอาไว้ที่โรงจอดรถเพ่ือให้ง่ายต่อการจอด แต่บางครั ง
อาจมีบุคลากรน ารถส่วนตัวไปจอดไว้ในที่จอดรถส่วนกลาง จากการประชุม
ที่แล้วมีมติว่าให้น ารถส่วนตัวออกก่อนเวลา 16.00 น. กระผมเห็นแล้วว่ามี
บางท่านที่ไม่ได้ท าตาม เพราะฉะนั นถ้าท่านใดไม่ท าตามจะให้พนักงานขับ
รถน ารถไปจอดปิดเอาไว้นะครับ ขอก าชับเอาไว้อีกครั งนะครับ เรื่องที่ 2 
การก าหนดเลขประจ าส่วนราชการของเทศบาลต าบลคึกคัก ซึ่งได้แจ้งตั งแต่
สัปดาห์ที่แล้วทั งในไลน์ผู้บริหารและไลน์กลุ่มรวมถึงบอกวิธีถือปฏิบัติตาม
แนวทางดังกล่าว ส่วนทางส านักปลัดได้ส าเนาหนังสือแจกให้แต่ละกอง
ประมาณเมื่อวานนครับ เรื่องของรหัสส่วนราชการเมื่อเวลาผู้บังคับบัญชา
แจ้งขอให้อ่านดูด้วย ส่วนราชการบางส่วนโดยเฉพาะงานธุรการหรือคนที่
พิมพ์เอกสารพยายามอย่าพิมพ์ให้ผิดพลาดนะครับ 3 ตัวหน้าเปลี่ยนเป็น 
พง 524 ส่วน 2 ตัวหลัง ส านักปลัดใช้ 01 กองคลังใช้ 02 กองช่างใช้ 03 
กองการศึกษาใช้ 04 กองสาธารณสุขใช้ 05 เหมือนเดิมนะครับ ตอนผ่าน
หนังสือขอให้หัวหน้ากองตรวจดูด้วยนะครับ ถือปฏิบัติตั งแต่วันที่  3 
กุมภาพันธ์ 2563 ที่ผ่านมา ขอฝากผู้เกี่ยวข้องด้วยนะครับ เรื่องที่ 3 เป็น
การแจ้งให้ทราบ ช่วงนี อยู่ในหมวดเตรียมการเลือกตั งขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น มีหนังสือเข้ามาเกี่ยวกับการอนุญาตให้ใช้สถานศึกษาซึ่งเป็น
ทรัพย์สินอยู่ในการดูแลขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นที่จัดกิจกรรม
ทางการเมือง ในส่วนของการเลือกตั งนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภา
เทศบาลของเทศบาลต าบลคึกคักคงไม่มีปัญหา ถ้าหากมีการขอใช้สถานที่ใน
การเลือกตั ง ในทางปฏิบัติของคณะกรรมการการเลือกตั งกรณีที่มีบุคคลหรือ
พรรคการเมืองขออนุญาตใช้สถานศึกษาหรืออาคารสถานที่ซึ่งเป็นทรัพย์สิน
หรืออยู่ในการดูแลใช้ประโยชน์ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จัด
กิจกรรมทางการเมือง ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้ดุลยพินิจยึดถือ
ความเป็นกลางทางการเมืองโดยเคร่งครัดและถือเป็นแนวทางที่ส านักงาน
คณะกรรมการเลือกตั งได้ตอบข้อหารือส านักงานคณะกรรมการการศึกษา
ขั นพื นฐาน ในส่วนของคณะกรรมการการเลือกตั งใจความที่ส าคัญคือให้
ค านึงถึงความเป็นกลางโดยให้ผู้สมัคหรือพรรคการเมืองมีโอกาสเท่าเทียม
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กันรวมทั งต้องระมัดระวังกรณีเจ้าหน้าที่ของรัฐใช้ต าแหน่งหน้าที่โดยมิชอบ
ด้วยกฎหมายกระท าการใดๆเพ่ือเป็นคุณหรือโทษแก่ผู้สมัครหรือพรรค
การเมือง ขอแจ้งให้ผู้เกี่ยวข้องและที่ประชุมรับทราบไว้นะครับ เรื่องสุดท้าย 
ขอฝากส านักปลัดเทศบาลช่วยดูแลเรื่องกระจกบานเลื่อนห้องรองปลัด กอง
คลัง กองช่าง เพ่ือความปลอดภัยในการดูแลทรัพย์สิน กระจกบานเลื่อน
ด้านหลังเวลาปิดแล้วตัวล็อกเสียหาย ขอให้ดูแลเรื่องความปลอดภัยของ
ทรัพย์สินที่อยู่ภายในห้องกันด้วยนะครับ อาจเกิดการสูญหายได้ ฝากส านัก
ปลัดช่วยตรวจสอบด้วยนะครับ ตัวไหนเสียก็ให้ช่างเข้ามาซ่อมแซมด้วยหรือ
ให้แต่ละกองส ารวจและแจ้งไปยังส านักปลัดด้วยนะครับ ในส่วนของกระผม
ก็มีเพียงแค่นี  ขอบคุณครับ   

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   ขอบคุณท่านรองปลัดครับ ระเบียบวาระที่ 4.3 เชิญหัวหน้าส านัก
ปลัดครับ 

นายสามารถ ภักดีรัตน์   เรียนท่านประธาน สวัสดีผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะครับ ของ
ส านักปลัดมี 2 เรื่องนะครับเพ่ือความกระชับรวดเร็ว เรื่องแรกขอขอบคุณ
ส าหรับผู้บริหาร ท่านรองกิตติพงศ์ หัวหน้าส่วนและเพ่ือพนักงานทุกคนนะ
ครับส าหรับการร่วมกิจกรรม big cleaning day ถนนเพชรเกษมตั งแต่
บริเวณบางเนียงจนถึงเรื่อ ต.813 กระผมได้รายงานไปยังนายอ าเภอซึ่ง
ได้รับค าชื่นชมจางทางอ าเภอและจากสื่อออนไลน์เป็นอย่างดี ต้องขอบคุณ
ทุกๆท่านที่ให้ความร่วมมือท าให้กิจกรรมส าเร็จและผ่านลุล่วงเป็นอย่างดีนะ
ครับ ต่อมาได้รับมอบหมายจากนายยกเทศมนตรีต าบลคึกคักให้ท าความ
สะอาดถนนบริเวณตรงหาดเล็ก จะมีเศษใบไม้หรือหญ้าที่กีดขวางทางน  าท า
ให้ผู้ที่สัญจรบริเวณนี ในเวลาที่ฝนตกเกิดความไม่ปลอดภัย อยากจะขอความ
ร่วมมือจากทุกๆท่าน ท าความสะอาดพื นที่บริเวณนี อีกครั ง ในส่วนของ
รายละเอียดจะแจ้งให้ทราบภายหลังนะครับและขอซักซ้อมช่วงเวลาในการ
ปฏิบัติงาน บางครั งแจ้งเป็นบันทึกหรือแจ้งทางกลุ่มไลน์ ในการท าภารกิจ
หรือการปฏิบัติงานอาจจะมีความเข้าใจไม่เหมือนกัน แต่ทั งนี เวลาไป
ปฏิบัติงานให้ดูตามภารกิจที่ได้รับมอบหมายเมื่อปฏิบัติงานเสร็จแล้ว ขอให้
รายงานให้ผู้บังคับบัญชาทราบเพ่ือให้การปฏิบัติงานเป็นไปในทิศทาง
เดียวกัน ขอให้ทุกท่านปฏิบัติตามนี นะครับ เรื่องที่ 2 ส่วนของงานแผนและ
งบประมาณตามที่วางไว้ตามนโยบายของผู้บริหาร การปรับปรุงเพ่ิมเติม
แผนพัฒนาท้องถิ่นของเทศบาลฝากแต่ละส่วนงานรวมถึงหัวหน้าส่วนและ
ผู้บริหารให้จัดเตรียมรายละเอียดโครงการ กิจกรรมต่างๆที่จะเพ่ิมเติมใน
แผนฯ หรือวัสดุครุภัณฑ์ต่างๆ เพ่ือให้การด าเนินงานมีประสิทธิภาพสอดรับ
กับนโยบายของกระทรวง ทบวง กรมต่างๆต่อไป จะด าเนินการประมาณ
ช่วงปลายเดือนกุมภาพันธ์นี นะครับ ฝากน าเรียนในที่ประชุมให้ทราบด้วย
นะครับ 
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นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   ระเบียบวาระท่ี 4.4 ในล าดับถัดไป เชิญผู้อ านวยการกองคลังครับ 

นางประทิพย์ ศรีสมทรง    เรียนท่านประธานที่เคารพและสวัสดีทุกคนนะคะ กองคลังมีเรื่อง
จะประชาสัมพันธ์ เรื่องการเสียภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างในปีนี นะคะ
ส าหรับผู้ที่ไม่มีภาษีค้างจ่ายจากปีที่แล้วยังไม่ต้องเข้ามาเสียภาษีก่อนนะคะ 
รัฐบาลมีนโยบายให้เลื่อนการจัดเก็บภาษีออกไปก่อน โดยทางเทศบาลจะท า
หนังสือแจ้งให้มาเสียภาษีเองนะคะ ส าหรับกองคลังมีเรื่องที่แจ้งให้ทราบ
เพียงแค่นี นะคะ ขอบคุณค่ะ 

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   ระเบียบวาระท่ี 4.5 ในล าดับถัดไป เชิญผู้อ านวยการกองช่างครับ 

นายวัชรากร เดชประดิษฐ์    กองช่างมีเรื่องประชาสัมพันธ์ให้ทราบนิดหน่อยนะครับ คือเรื่อง
เชิญเข้าร่วมรับฟังความคิดเห็นต่อการปรับปรุงประกาศกระทรวงฯ จังหวัด
พังงาในวันที่ 6 กุมภาพันธ์ 2563 เวลา 08.30 – 15.30 ห้องประชุม
ศาลาประชาคมอ าเภอตะกั่วป่า ใครที่มีส่วนได้ส่วนเสียเกี่ยวกับเรื่องนี เชิญได้
เลยนะครับ อีกเรื่องคือการแก้ไขปัญหาภัยแล้ง ก าลังจะด าเนินการขุดลอก
ขุมน  าบริเวณหมู่ที่ 6 อยู่ในขั นตอนการหารือกันอยู่นะครับ จะท าได้หรือไม่
นั นจะมาบอกให้ทราบอีกครั งนะครับ ส าหรับกองช่างมีเรื่องที่แจ้งให้ทราบ
เพียงแค่นี นะครับ ขอบคุณครับ 

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   ระเบียบวาระท่ี 4.6 ในล าดับถัดไป เชิญกองสาธารณสุขครับ 

นางสาวเพชรน  าหนึ่ง โนจากุล   เรียนท่านประธานและสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะคะ กอง
สาธารณสุขมีเรื่องที่แจ้งให้ทราบ 3 เรื่อง เรื่องแรกวันที่ 31 มกราคม กอง
สาธารณสุขได้ติดตั งเครื่องเติมอากาศบริเวณทางระบายน  าสาธารณะนาง
ทอง คลองบางหลาโอนและบริเวณสวนสาธารณะนางทอง ต้องขอขอบคุณ
ทีมงานไฟฟ้าและทีมงาน ปภ.ที่ช่วยติดตั งนะคะ เรื่องที่ 2 กองสาธารณสุข
เป็นตัวแทนเข้าประชุมเรื่องไวรัสโคโรน่า ที่สาธารณะสุขอ าเภอตะกั่วป่าเมื่อ
วันที่ 22 มกราคมที่ผ่านมา ซึ่งในพื นที่เขาหลักมีนักท่องเที่ยวชาวจีนเข้ามา
เป็นจ านวนมากนะคะ แต่อย่าเพ่ิงตื่นตระหนกกันเกินไป เพราะเจ้าหน้าที่
จากสาธารณสุขอ าเภอตะกั่วป่าและจากโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล
คึกคักได้ลงพื นที่ตรวจคัดกรองนักท่องเที่ยวเพ่ือป้องกันการเกิดโรคซึ่งยั งไม่
พบผู้ป่วยต้องสงสัยนะคะ ส่วนทางโรงพยาบาลตะกั่วป่าก็ได้จัดเตรียมความ
พร้อมเพ่ือรองรับผู้ป่วยที่อาจจะเข้าข่ายโรคนี นะคะและขอเตือนทุกๆท่านให้
หลีกเลี่ยงการอยู่ในสถานที่ชุมชนที่มีคนแออัด เพราะอาจมีความเสี่ยงที่จะ
ติดโรคได้ค่ะ เรื่องที่ 3 มีนโยบายจากคณะกรรมการนโยบายเครื่องดื่ม
แอลกอฮอล์แห่งชาติ มีมติที่ประชุมขอความร่วมมือห้ามจ าหน่ายหรือบริโภค
เครื่องดื่มแอลกอฮอล์ภายในสถานที่ราชการแล้วก็ของดดื่มแอลกอฮอล์ใน
งานเลี ยงสังสรรค์ของทางราชการด้วยนะคะ ส าหรับกองสาธารณสุข มีเรื่อง
ที่จะแจ้งให้ทราบเพียงแค่นี  ขอบคุณค่ะ 



๙ 

 

 

นายกิตตพิงศ์ กิจภูวดล   ระเบียบวาระที่  4.7 ในล าดับถัดไป เชิญผู้อ านวยการกอง
การศึกษาครับ 

นายสมหมาย บุญลอย   สวัสดีท่านประธาน หัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านครับ ส าหรับกองการศึกษามี 2 เรื่องที่จะแจ้งให้ทราบ เรื่องการแข่งขัน
กีฬาท้องถิ่นเกมส์และการสมโภชผอบทองค า โดยทางอ าเภอตะกั่วป่าได้
ร่วมกับส่วนราชการในอ าเภอตะกั่วป่าจัดกิจกรรมนี ขึ นมาที่วัดพระธาตุคีรี
เขตวันที่ 7-8 ที่จะถึงนี  โดยได้แจ้งก าหนดการให้แต่ละกองเรียบร้อยแล้วนะ
ครับ มีกิจกรรมทางศาสนาและแห่พระธาตุในวันที่ 8 โดยมีผู้ว่าราชการ
จังหวัดเข้าร่วม ทางเทศบาลต าบลคึกคักได้สนับสนุนยานพาหนะเป็นรถ 1 
คันเพ่ืออ านวยความสะดวกในวันงานด้วยนะครับ ส่วนการแข่งกีฬาท้องถิ่น
เกมส์ก าหนดการแข่งกีฬาจัดขึ นในวันเสาร์ที่ 14 มีนาคม 2563 บริเวณ
สนามพรุเตียว วันก่อนการแข่งขันจะมีกิจกรรมท าความสะอาดบริเวณ
ทางเข้าสนามพรุเตียวและบริเวณรอบๆสนาม โดยจะหารือในส่วนของ
นักกีฬาแต่ละประเภทในวันนี นะครับ  

นายอนิวรรตน์ ไชยรัตน์ธนโชค   จากที่เข้าร่วมประชุมวันก่อนเรื่องการแข่งขันกีฬาท้องถิ่นเกมส์ 
ก าหนดการแข่งกีฬาจะจัดขึ นในวันเสาร์ที่ 14 มีนาคม 2563 ที่สนามเสริม
สุขภาพเฉลิมพระเกียรติบ้านพรุเตียว เทศบาลต าบลบางนายสีนะครับ 
13.00 - 15.00 น. ทุกคนพร้อมกันที่สนามเพ่ือที่จะร่วมท ากิจกรรมและ
จะน าภาพบรรยากาศการท ากิจกรรมท าความสะอาดไปรายงานเนื่องในวัน
ท้องถิ่นไทยต่อจังหวัดพังงาด้วย โดยร่วมกันท าความสะอาดตั งแต่ทางเข้า
สนามพรุเตียวไปจนถึงสนามกีฬา เวลา 15.00 - 17.00 น.เป็นการแข่งขัน
วอลเลย์บอล ประกอบด้วยโซน A ได้แก่ เทศบาลต าบลคึกคัก เทศบาลเมือง
ตะกั่วป่า องค์การบริหารส่วนต าบลบางม่วงและองค์การบริหารส่วนต าบล
เกาะคอเขา โซน B ได้แก่ องค์การบริหารส่วนต าบลโคกเคียน องค์การ
บริหารส่วนต าบลบางไทร เทศบาลต าบลบางนายสีและธนาคาร ธกส. 
แบ่งเป็นประเภท ชายและหญิง  กีฬาที่จะแข่งขันมี ฟุตบอลรุ่น รวม
ผู้บริหาร/สมาชิก/หัวหน้าส่วน ฟุตบอลรุ่น ข้าราชการ/พนักงาน/ลูกจ้าง 
วอลเล่ย์บอลชาย วอลเล่ย์บอลหญิง วิ่งผลัดกระสอบผสม(ชาย 3/หญิง 3) 
วิ่งซุปเปอร์แมนผสม(ชาย 3/หญิง 3) วิ่ง 3 คน 4 ขา ชาย วิ่ง 3 คน 4 ขา 
หญิง กรอกรูให้หนูหน่อย(ผสม ชาย 2/หญิง 2) รายชื่อนักกีฬาคร่าวๆ ดังนี  

 ฟุตบอลรุ่น รวมผู้บริหาร/สมาชิก/หัวหน้าส่วน 
1. นายเสน่ห์   บุญน้อย  ประธานสภาฯ 
2. นายอนิวรรตน์   ไชยรัตน์ ธนโชคปลัดเทศบาล 
3. นายสามารถ    ภักดีรัตน์ หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
ฟุตบอลรุ่น ข้าราชการ/พนักงาน/ลูกจ้าง 
1. นายสุทธิเทพ   หนุ่มส าเนา นายช่างโยธาช านาญงาน 
2. นายประชา   หันช่อ  ผู้ช่วยวิศวกรโยธา 



๑๐ 

 

 

3. นายทศพร    ประกอบแสง พนักงานผลิตน  าประปา 
4. นายนฤพนธ์   วิจิตต์  พนักงานผลิตน  าประปา 
5. นายทวีทรัพย์   อินทรศรี ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
วอลเล่ย์บอลชาย 
1. นายตนัย   ประทีป ณ ถลาง นักสันทนาการปฏิบัติการ 
2. นายณฐกร  มากแก้ว  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
3. นายน าโชค  ไทยน้อย  ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
4. นายเมธา   โชติประดิษฐ์ ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
5. นายคมศักดิ์   คมกล้า  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานเทศกิจ 
วอลเล่ย์บอลหญิง 
1. นางสุวรรณทา   พัฒนพิชัย นักวิชาการจัดเก็บรายได้ 
2. นางสาวกฤษณา   สวนแร่ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
3. นางสาววิภา   ก่งเซ่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
4. นางจารุวรรณ    เหมือนเสน พนักงานวิทยุ 
5. นางสาวจารุวรรณ   คุ้มทรัพย์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
ว่ิงผลัดกระสอบผสม(ชาย 3/หญิง 3)  
1. นายธีรวุฒิ   แสงสว่าง  นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
2. นายทศพร   คุมข า  พนักงานดับเพลิง 
3. นายอนันต์   นาวารักษ์ คนงานทั่วไป 
4. นางสาววิภา   ก่งเซ่ง  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
5. นางสาวนาฏกานต์  พ่วงแสง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
6. นางสาวปุณยนุช   ศรีสุวรรณ คนงานทั่วไป 
ว่ิงซุปเปอร์แมนผสม(ชาย 3/หญิง 3) 
1. นางสาวศริญญา   กุลวิจิตรรังสี  เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
2. นางสาวหรัญญา   ชัยสิทธิ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานเทศกิจ 
3. นางสาวรัชดาภรณ์   มากด า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
4. นายชาตรี นาวารักษ์  คนงานจ้างเหมา  
5. นายธราดล เอียบใช้  คนงานจ้างเหมา 
6. ธีรศักดิ์ สมุทรวารี  คนงานจ้างเหมา 
ว่ิง 3 คน 4 ขา ชาย 
1. นายปิติ   ตันสกุล  นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
2. นายจินิพัฒน์   จันทรพัฒน์ เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
3. นายทศพร    ประกอบแสง พนักงานผลิตน  าประปา     
4. นายประสิทธิ์   ดาบแสงทอง พนักงานขับรถยนต์  
5. นายนฤพนธ์   วิจิตต์  พนักงานผลิตน  าประปา 
ว่ิง 3 คน 4 ขา หญิง 
1. นางสาวพรทนา   ปลอดภัย เจ้าพนักงานพัสดุปฏิบัติงาน 
2. นางสาวพรพรรณ พันธุ์วิชาติกุล ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 



๑๑ 

 

 

3. นางสาวจิตติมา   ทองลิ่ม คนงานทั่วไป 
กรอกรูให้หนูหน่อย(ผสม ชาย 2/หญิง 2) 
1. นางชนิดา    ทองลิ ม  คร ู 
2. นางสาววิไลวรรณ   แสงทอง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
3. นางสาวนุชนาถ   บัวแก้ว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
4. จ.อ.ภูริวัจน์   สิรินนทพัทธ์ เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสา
ธารณภัย 
5. นายภาวิต   จิตรสบาย  เจ้าพนักงานเทศกิจช านาญงาน 
6. นายน าโชค  ไทยน้อย  ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 

มติที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องอ่ืนๆ  

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  ผู้เข้าประชุมท่านอ่ืนมีเรื่องหรือปัญหาอะไรที่จะพูดคุยหรือไม่ เชิญ
ครับ  

นายอนิวรรตน์ ไชยรัตน์ธนโชค   ขอท าความตกลงกับทุกท่านนิดหน่อยนะครับ จากการที่กระผม
เข้าร่วมประชุมกับท่านนายอ าเภอเรื่องซักซ้อมการด าเนินการภารกิจของ
เทศบาล กระผมจะแจ้งดังนี  หน่วยงานใดก็แล้วแต่ที่ไปปฏิบัติงานในพื นที่ 
เช่นงานไฟฟ้า ประปา หรือส่วนงานต่างๆ ให้น าภาพในการปฏิบัติงาน
พร้อมรายละเอียดต่างๆ ส่งให้ฝ่ายประชาสัมพันธ์ด้วยเพ่ือที่จะได้ส่งต่อให้
กระผมและกระผมจะได้รายงานกับอ าเภอตะกั่วป่า โดยนายอ าเภอจะ
รวบรวมภาพของทั งอ าเภอรายงานต่อผู้ว่าราชการต่อไป อีกประเด็นหนึ่ง
คือการแจ้งเหตุ ตัวอย่างเช่น งานบรรเทาสาธารณภัยมีเหตุเพลิงไหม้ขอให้
รายงานกับกระผมโดยตรงเลยหรือกรณีที่ออกไปช่วยปฏิบัติภารกิจนอก
พื นที่ขอให้แจ้งให้กระผมทราบด้วยในทันทเีพ่ือที่จะได้รายงานให้นายอ าเภอ
ทราบ เพราะถ้าเกิดเหตุไฟไหม้เป็นวงกว้างอาจจะต้องขอความช่วยเหลือ
จากหน่วยงานอ่ืนที่มีความรู้ความสามารถเฉพาะด้านนะครับ เรื่องสุดท้าย
เทศบาลต าบลคึกคักได้รับรางวัลโครงการผู้สูงอายุ เป็นโครงการด้าน
คุณภาพชีวิต อยู่ในล าดับรองชนะเลิศของระดับจังหวัดในปี 2562 ขอแจ้ง
ให้ทุกท่านทราบนะครับ 

มติที่ประชุม รบัทราบ 
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นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  ส าหรับการประชุมในครั งนี  กระผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุม
โดยพร้อมเพรียงกัน กระผมขอปิดการประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา 16.00 น. 

                
 
 
 
 
 
 

  (นางสาวรัชดาภรณ์ มากด า) 
    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 

             ผู้จดรายงานการประชุม 
 
 
 
 

       (นายสุขเกษม สมบัติ) 
          รองปลัดเทศบาลต าบลคึกคัก 
              ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 

 
               (นายกิตติพงศ ์กิจภูวดล) 
              รองนายกเทศมนตรี ปฏิบัติราชการแทน 
                      นายกเทศมนตรีต าบลคึกคัก 
              ผู้รับรองรายงานการประชุม 

 


